



per aspera ad astra

# СВІТЛО ПРАВДИ

Газета розповсюджується безкоштовно

«Світло правди» №8(82) грудень 2008 видання Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ

## З Новим 2009 роком!



Чи є правдивим щастям здійснення усіх наших бажань?

Який підсумок ми можемо підвести за прожитий рік? Нехай кожен у глибині свого серця дасть відповідь на це питання.

А ми бажаємо завершити цей рік і розпочати Новий з оптимізмом і з вірою у щасливе майбутнє для кожного.

Редакція газети



Ось і добігає до свого завершення ще один рік нашого життя. Яким був цей рік для кожного? Чи вдалося реалізувати нам задумане, а, можливо, ми здійснимо свої плани у наступному році? Віримо, що кожен прожив цей рік з Богом. Напевно, у кожного були різні ситуації, одні з яких легко вирішувалися, а інші потребували наших зусиль.

Кожного разу ми очікуємо чогось більшого від року, який приходить. Правда, що не все задумане збувається. Однак, чи це є привід для розчарування?



*Ми щиро дякуємо всім, хто був з нами протягом минулого року. Чекаємо на зустріч з вами у новому 2009 році. Хай Вам щастить!*

*Редакція газети "Світло Правди" щиро сердечно вітає своїх читачів із наступаючим Новим 2009 роком і Різдвяними святами. Бажаємо зустріти Новий Рік з чистим серцем, бажанням*



*вірно служити Богові і б л и ж н і м . Н е х а й новонароджений Ісус принесе Вам мир, любов, радість. Нехай ваші серця будуть затишними яслами для новонародженого Христа.*

*Бажаємо міцного здоров'я Вам і вашим рідним, спокою у ваших сім'ях, затишку у домівках!*

**Поширюючи Слово Боже серед молодих людей, бажаємо знайти жертводавців, які б посприяли у виданні наступних випусків газети.**

**Наш розрахунковий рахунок № 2600830012376 МФО 336019 код 09336010 Укрсоцбанк**

**Отримати газету можна за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. Гарбарська, 20**

**Довідки по телефону: 8 03422 47375; 8 03422 731746; 80949224746**

# Школа ангелів

У травні наступного року в Івано-Франківську заплановано проведення щорічного фестивалю християнського міста "Вгору серця". Ідея фестивалю народилася після проведення заходів, присвячених Дням духовної віднови міста 2003-2007 років (шоу-програма "Ти не один" - вересень 2003 р., "Єдиному Богу слава" серпень 2004 р., "Два народи - один дух" - травень 2006-2007 рр., "Фестиваль твоєї музики у твоєму місті "Вгору серця" - травень 2008 р.), а також участі в подібних заходах у Польщі, Словаччині, Франції, Світових днях молоді.

У програмі фестивалю "Вгору серця 2009" - дитячі та сімейні конкурси з малювання, співу, молодіжний концерт на великій сцені біля міського озера, тематичні простори тиші й таїнств у храмі, зустрічі дискусійних груп та круглих столів, фотовиставка "Франківськ - християнське місто" та інші цікаві акції.

Для проведення цього дійства оргкомітет почав формувати спільноту однодумців, котрі прагнуть бачити Івано-Франківськ Христовим містом і хочуть внести свою частку у велике полум'я спільної дії на прославу Бога.

З ініціативи спільноти Віднови у Святому Дусі "Як Марія" УГКЦ за підтримки Молодіжної комісії Івано-Франківської єпархії УГКЦ та мистецької агенції АртПоле виникла Школа Ангелів, перша зустріч якої відбулася 29 листопада 2008 року в Івано-Франківську.

Мета Школи - інтегрувати середовища релігійних та громадських молодіжних організацій, рухів та спільнот у підготовці

до фестивалю, а також різних інших акцій культурного, соціального, релігійного спрямування.

Усіх волонтерів фестивалю будуть



називати "ангелами", а їх керівників - "архистратигами". На першій зустрічі Школи Ангелів, яка зібрала близько 50 учасників з івано-франківських спільнот "Як Марія", "Еммануїл", ТУСК "Обнова", Святого Егідія, "Лицарі милосердя", "Агапе", семінарійного братства Священномученика Йосафата і тривала цілий день, йшлося про концепцію фестивалю, практики фестивальних працівників і важливість суспільно-церковних евангелізаційних подій у місті. Волонтери зустрічалися в майстер-класах, де обговорили специфіку фестивальної співпраці й визначили для себе найважливіший принцип: "Служити Богові - велика честь!"

Організатори прагнуть, щоби фестиваль "Вгору серця 2009" став приємним подарунком для Бога та Івано-Франківська і моляться, щоби громада фестивальних ангелів помножилася до сотень і тисяч.

Наступна зустріч Школи Ангелів відбудеться в лютому.

*Прес-центр Молодіжної Комісії*

## Про реколекції

### для подружніх пар

Кожне суспільство, як і Церква, складається з одиниць, що їх ми називаємо сім'ями. У наш час спостерігаємо сумну статистику серед українських сімей. Як свідчить Держкомстат України, в період з січня по жовтень 2008 року кількість офіційно зареєстрованих шлюбів становить 276319, а кількість розлучень - 139268 (див. [www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua)). А це означає, що половина всіх новостворених сімей розпадається. Звичайно, така ситуація негативно позначається на процесі відтворення населення. За той самий період природній приріст населення склав 204663 чоловік. Тобто українська нація, як це не сумно стверджувати, поступово вимирає.

Причиною цього, насамперед, є не економічне становище в нашій державі, а невміння молодих людей будувати здорові стосунки і міцні сім'ї. Це ж потрібно робити на міцному фундаменті, який вистоїть при сильних натисках світських спокус. Ним має бути Бог і Його правдива любов.



Аналізуючи це і прагнучи працювати для зміцнення сімей, в період з 28 по 30 листопада 2008 року в с. Микуличині Івано-Франківської області Молодіжною Комісією Івано-Франківської Єпархії УГКЦ вперше були проведені реколекції для подружніх пар. В реколекціях приймало участь сім молодих подружніх пар з Івано-Франківська та області.

*(Продовження на стор. 3.)*

*(Продовження.)*

*Початок на стор.2)*

Головним реколектантом був о. Зеновій Слоїк, а йому допомагав диякон Андрій Заліський. Реколекції пройшли в садибі "Зелений яр", за що ще раз висловлюємо щиру подяку її власникам та працівникам, які посприяли у їх проведенні. Також треба зазначити, що кожного дня служилася Свята Літургія і кожен мав можливість приступити до святої сповіді. В своїх науках отець-реколектант особливу увагу приділяв питанню важливості життя Євангелії в наших сім'ях і родинях. Лише тоді наші доми наповняться правдивим миром, який веде



до єдності та злагоди.

Крім наук, подружні пари провели спільну прогулянку засніженим карпатським лісом, а також мали нагоди спільно поспілкуватися, поділитися досвідом та обговорити актуальні питання. Усі пари залишилися задоволеними від пережитих реколекцій і одразу ж виявили своє бажання знову їх відвідати.

Складаємо щиру подяку начальнику управління у справах сім'ї та молоді ОДА п. Галині Боднар за сприянні у проведенні згаданих реколекцій та надіємося, що спільними зусиллями зможемо ще не раз організувати подібні заходи з користю для нашої Церкви і суспільства.

*Прес-центр Молодіжної Комісії Івано-Франківської Єпархії УГКЦ*

## Приготування до подружжя

Сьогодні, коли ми є свідками погіршення стану сім'ї і руйнування подружніх цінностей, коли кількість розлучень і сімейних сепарацій- і щонайгірше у перші роки подружнього співжиття- зростає, Церква висловлює своє душпастирське



занепокоєння, чи дійсно готові до сімейного життя ті, хто укладає шлюб? Багато молодих людей бажають укласти подружжя. Дуже часто це бажання виникає у ранньому віці, коли спостерігається ще не до кінця

сформована зрілість: емоційна, психологічна. Причиною укладання подружжя стає, як правило, фізична привабливість. Молоді пари у цей час не помічають вад і якихось поганих звичок один одного. Все це створює ілюзію ідеальності. Але з часом стає зрозумілим, що ця ілюзія кудись дівається і приходиться розчарування, байдужість до потреб один

одного. Ідеальний хлопець чи дівчина стають "звичайними". Багато запитують "чому". Однією з причин стає невідповідальний підхід до подружжя, недостатнє розуміння його суті.

Коли спортсмен хоче досягнути якихось результатів, він готується тривало, посилено. І пізніше його праця винагороджується здобутою перемогою. Він не жаліє за труди, які він доклав для того, щоб її здобути. Щоб бути щасливим у

подружжі, також треба докладати чимало зусиль, праці. Багато думають, що воно само якось прийде, а емоційна і фізична привабливість будуть супроводжувати протягом цілого життя. Не завжди так є. Але крім зовнішньої привабливості, є ще внутрішня, яка часто є важливіша, але на яку не раз звертається менша увага.

Як бачимо, важливо є приготуватися добре до укладання подружжя, зрозуміти його суть, збагнути, що у сім'ї часто виникають непорозуміння, конфлікти. Ідеальна сім'я - це не та, де цього немає. Але якщо у такій сім'ї з любов'ю і з розумінням підходити до різних непорозумінь, то вони легко будуть вирішуватися. Сім'ю часто можна порівняти до корабля, який плаває по бурхливому морі життя. Інколи це море спокійне, а інколи на ньому виникають шторми і бурі. І вже від самих членів даного "корабля" залежить наскільки вдало вони перейдуть через це море і ці небезпеки.



Завжди прикро спостерігати, коли молоді люди, одружившись, через деякий час кажуть вже, що вони не підходять один одному. Але до одруження вони не уявляли життя один без одного. Що сталося тепер, куди поділося те захоплення в очах, та радість від

перебування один біля одного? Чому романтика з часом кудись зникає? Можливо, ті, хто вступає у подружжя, просто не очікують того. І коли вони з тим зустрічаються, це для них стає великою несподіванкою. І тоді легко забувається період зустрічей до одруження, які, здавалися були найкращими.

**Михайло Віхоть**  
редактор

*(Продовження у наступному номері)*



# Святі отці про Різдво Христове

Зараз триває час посту, який готує кожного з нас до великого свята - Різдва Христового. Це час приготування приходу Христа Спасителя. У цьому номері розглянемо те, що казали святі отці про це велике Торжество.

"Бачу незвичайне й дивне таїнство: пастухи наповнюють звуками мій слух, голосячи не пустинну пісню, але співаючи небесний гімн. Ангели співають, архангели оспівують, херувими звивають, серафими величають, всі торжествують, бачачи Бога на землі і людину на небесах; високого -вдолі, згідно з Його з планом, а низького вгорі - по Божій любові до людей. Сьогодні Вифлеєм став небом, замість зір прийняв співаючих ангелів, а замість сонця незбагненно явилось сонце правди. Не питай, як це сталося, бо де Бог хоче, там уступають закони природи... що сьогодні зродила Його Діва, це знаю, і що Бог зродив Його без часу, в те вірю, але спосіб народження я навчився величати мовчанням, у тиші"(св. Іван Золотоустий, Гомілія на Різдво Христове).

"І хатина, в якій народила Діва, приймає вид церкви, де жертвником -ясла, служителем -Йосиф, дияконами -пастирі,



священиками-ангели, архиереєм -Господь, престолом -Діва, чашами - материнські груди, ризами -воплочення, віялами - херувими, диском -Святий Дух, а Отець -дископокровець"(св. Атанасій Великий, Гомілія на Різдво Христове).

"Це була чиста ніч, в якій появився Чистий, який прийшов, щоб нас очистити. Нехай ніщо не домішується до наших почувань, що могло б їх заколотити... День твого Різдва поєднав небо і землю, бо в ньому найвищий зійшов до землян... Всевишній став Дитиною, а в ній був укритий скарб мудрості. Найвищий кормився молоком Марії, тоді, коли всі створіння кормилися Його багатством"(св. Єфрем Сирійський, Різдвяні гімни).

"Христове Різдво, властиве й перше, тобто в лоні Отця від віків, треба в мовчанні величати. Навіть нашому розумові ми не повинні дозволити, щоб досліджувати це таїнство. Бо коли ще не було форми вислову, ані свідка - очевидця, ані того, хто б про це оповів, то як може розум

створити собі якесь поняття? Як тут може дати язик вислів для думки? Отець був і Син народився! Не кажи: "Коли?", не питай: "Як?" - бо на це не відповіді! Бо "коли"- це поняття часу, а "як" веде нас до тілесного родження"(св.

Василій Великий, Гомілії на Різдво Христове)



Молодіжною комісією Івано-Франківської єпархії УГКЦ організуються поїздки по святих місцях Європи: Люрд(Франція), Фатіма (Португалія). Здійснивши дану поїздку, ви зможете помолитися у найбільших святинях Європи, а також отримати безліч чудових вражень від побаченого. Якщо Ви бажаєте побувати у цих святих місцях, а також відвідати Берлін, Париж, Барселону, Рим, Відень, просимо звертатися за адресою:

м.Івано-Франківськ,  
вул. Гарбарська,20.

Тел. 8 03422 47375,

8 0342 73 17 46,

8 094 922 47 46.

Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст За достовірність інформації відповідає її автор

Тираж 2000 примірників

Голова Молодіжної Комісії - о. Віталій Дем'янець

Заступник голови Молодіжної Комісії - о. Іван Сас

Редактор - Михайло Віхоть

«Світло правди» - видання Молодіжної Комісії

Івано-Франківської єпархії УГКЦ

наша адреса: УКРАЇНА, 76019, м. Івано-Франківськ

вул. Гарбарська, 20 тел. 73-17-46 тел/факс 4-73-75

тел. моб. 8-094-922-47-46

розрахунковий рахунок № 2600830012376

МФО 336019 код 09336010 Укрсоцбанк

e-mail: svitlopravdy@il.if.ua